
Αγαπητή κοινότητα του έργου WIN, 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το ταξίδι μας έφτασε
στο τέλος του! Η ηλεκτρονική πλατφόρμα του έργου WIN είναι επίσημα πλέον
διαθέσιμη διαδικτυακά, προσφέροντας σας ένα καινούργιο μονοπάτι
εξερεύνησης νέων γνώσεων και δεξιοτήτων και εξέλιξης της επαγγελματικής
σας πορείας. 

Μόλις πριν λίγες εβδομάδες, τα μέλη της ομάδας μας από Σλοβενία, Βουλγαρία,
Ουγγαρία, Ελλάδα και Γερμανία, συναντήθηκαν στο Μόναχο στο πλαίσιο
διήμερης εκδήλωσης (στις 5 και 6 Ιουνίου) για την ολοκλήρωση του έργου. Η
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Συντονιστή εταίρου, οι
οποίοι με χαρά φιλοξένησαν τους εκπροσώπους των εταίρων και όλοι μαζί
μοιράστηκαν τις ιδέες τους και έδωσαν λύσεις στα διάφορα θέματα.   
Η ενέργεια στην αίθουσα ήταν φανταστική! 

Κατά τη διάρκεια των δύο τελευταίων χρόνων, δουλέψαμε σκληρά για να
δημιουργήσουμε αυτή την ευκαιρία για όλους εσάς. Παρότι δεν ήταν πάντα
εύκολο, η αφοσίωσή μας στο να βρούμε λύσεις μετέτρεψε τις προκλήσεις σε
πολύτιμες εμπειρίες, βοηθώντας μας να αποκτήσουμε νέες δεξιότητες και
τεχνογνωσία. Στην πορεία, απολαύσαμε επίσης το γεγονός ότι γνωρίσαμε τους  
καταπληκτικούς συναδέλφους μας και περάσαμε μερικές ευχάριστες στιγμές
μαζί!

Καλωσήρθατε στο 4ο και
τελευταίο ενημερωτικό
δελτίο του έργου WIN!
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Στην τελευταία μας συνάντηση, καλύψαμε τις τελικές πτυχές του έργου: 

Αποτελέσματα των πιλοτικών δράσεων: Είμαστε στην ευχάριστη θέση να αναφέρουμε ότι η
πλατφόρμα υποβλήθηκε σε ενδελεχείς δοκιμές από 60 χρήστες. Οι δοκιμές αυτές αξιολογούσαν την
ευκολία στη χρήση, την ποιότητα του περιεχομένου και κατά πόσο η πλατφόρμα μάθησης πληροί τις
ανάγκες των μικρών και των μεσαίων επιχειρήσεων. Τα σχόλια που λάβαμε ήταν ζωτικής σημασίας για
την τελειοποίηση της πλατφόρμας. 

Εγχειρίδιο και πρόσθετο υλικό: Αναπτύξαμε ένα φιλικό προς το χρήστη εγχειρίδιο καθώς και
πρόσθετο υλικό με πηγές για να σας βοηθήσουμε κατά την πλοήγησή σας στην πλατφόρμα.
 Με περηφάνια σας ανακοινώνουμε ότι οι πιλοτικοί χρήστες έκριναν θετικά την πλατφόρμα. Είναι
σχεδιασμένη έτσι ώστε να είναι φιλική προς το χρήστη, επιτρέποντας την πρόσβαση στα μαθήματα, τη
μελέτη με το δικό σας ρυθμό και τη συμμετοχή στη διαδικασία πιστοποίησης.

Βελτιώσεις της ηλεκτρονικής πλατφόρμας: Συζητήσαμε λεπτομερώς τα σχόλια που λάβαμε ώστε να
προχωρήσουμε στις αντίστοιχες βελτιώσεις που ενισχύουν τη λειτουργικότητα της πλατφόρμας και την
εμπειρία των χρηστών. 

Κοιτάζοντας μπροστά: Δεσμευόμαστε να κάνουμε συνεχείς βελτιώσεις βάσει των σχολίων που λάβαμε
από τους πιλοτικούς μας χρήστες. 

Ας αξιοποιήσουμε μαζί τις προσπάθειές μας στο έπακρο και ας συνεχίσουμε να προχωράμε μπροστά!
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